

Itt a huszonnegyedik!

Ízelítő a Szarvasi Krónika most megjelent számából – 1. rész

Megjelent a Szarvasi Krónika 24., egy híján negyedszázadik száma. Külleme épp olyan, mint a 14. számé: „tejeskávébarna”. Szerkezete is – majdnem – ugyanolyan; három hagyományos fejezete: Jelenidőben;

Múltunkat idézve, Szemle; központi témája az Iskolatörténet záró fejezete.

E számban jóval több a könnyedebb hangvételű, rövid, fotókra épített írás. 182 fotó színesíti az oldalakat.

A Jelenidőben című rovat tömören összefoglalja a választások eseményeit, közli az eredményeket és a képviselők fényképét és tömör pályarajzát. 38 fotó mutatja be az utóbbi egy év kitüntetettjeit, szám szerint 47 (!) személyt; ismerteti a város 50 legnagyobb adófizető cégét.

A Fest-házaspár *A szakkörtől az egyesületig* című cikkében áttekinti a szarvasi asztalitenisz három évtizedét, amelyet nevük fémjelez. Seregnyi gyereket avattak be a pingpong rejtelmeibe. Befejződik a dr. Németh Sándornéval (Irina Vlagyimirovna Sztjepánovával) készített interjú. Vallomásában a magyarországi éveiről ad számot. Szavai töretlen hitet, életerőt sugároznak: az ember minden helyzetből talpra tud állni, ha akar. Ugyancsak itt ér véget az Erzsébet-liget története. Az előbbi a szokatlan, különös írást fogékony, az utóbbi a tudományos érdeklődésű emberek számára ajánlható.

Részlet Irina emlékezéséből: „– Itt maradtam Szarvason, itt is maradok. Nem tudnék olyan helyen élni, ahol nincsenek ismerőseim, nincsenek barátaim. Ha kimegyek az utcára, nagyon sokan köszönnek, mindig van kivel beszélgetni.”



„2007-ben jött egy olyan újabb megpróbáltatás, amilyenre már nem gondoltam. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy tüdőrákom van. Nem akartam elhinni, hiszen éppen előtte voltam Szlovákiában a hegyekben, és úgy éreztem, semmi bajom.

Ekkor megint úgy gondoltam, meg kell gyógyulnom. Még kicsik az unokák, tehát van még feladatom. Megkaptam a tíz kemoterápiás kezelést. Kétszer voltam kórházban, olyan, mint amikor a diákokotthonban lenyírtak. Sztjopuska unokám, aki láthatóan örökölte a humoromat, azt mondta: Te vagy az első szkinhed a családban.

A betegséget nem vettem tragikusan. Azt mondtam, én nem vagyok beteg. Tovább akarok élni, nekem feladataim vannak, még kicsik az unokák. (...) Én mindig az élet humoros oldalát vettem észre, és mindent túléltem. Gondolom, túléltem ezt is.”

A Krónika megvásárolható a könyvesboltokban, a múzeumban, a Városi Könyvtárban, a Debi ABC-ben és a Polgármesteri Hivatal portáján.

(Folytatjuk)

Sárkányhajó Világbajnokság
2010. augusztus 27-29.

Legyél ott Te is!
Evezd együtt a bajnokokkal az egymillió forintos fődíjért a szegedi VB-n!

III. Regionális Selejtező
Szarvas, Városi strand
2010. június 12.

Kategóriák:
települések • cégek • iskolák

A települések kategória szegedi döntőseinek díja:
1. egymillió forint 2. raftingtúra a csapat részére 3. sportruházat

További információk és részvételi feltételek:
WWW.KAJAKKENUSPORT.HU/SARKANYHAJO

Logos: T-Mobile, MKB BANK, adidas

Evezd együtt a bajnokokkal!!

Sárkányhajó roadshow

III. REGIONÁLIS SELEJTEZŐ - SZARVAS

Szervező

Szarvasi Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club
5540 Szarvas, Erzsébet út 6. T.: (66) 216 369

Szakmai támogató

Magyar Kajak-Kenu Szövetség – H-1138 Budapest, Latorca u. 2.

+36 30 609 0101 mate.vaskuti@mkksz.hu www.kajakkenusport.hu/sarkanyhajo

Időpont: 2010. június 12.

Helyszín: Szarvas Városi Strand Holt-Körös 46°55'00.20" É, 20° 32'21.71" K